CORRECTION Exercice : Le magazine sportif

On donne ci-dessous les représentations graphiques qui correspondent a ces trois formules.
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1) Relier par un trait chaque formule d’achat avec sa représentation graphique.
Formule A (D1)
Formule B X{DZ}
Formule C (D3)

2)

a. Avec la formule A, on dépense 60 € pour acheter 16 magazines dans I'année.

b. Avec 120 €, on peut acheter 40 magazines au maximum dans une année avec la
formule C.

c. Si on décide de ne pas dépasser un budget de 100 € pour I'année, il faut choisir la formule C
acheter le plus grand nombre de magazines (30 magazines).

3) Indiquer la formule la plus avantageuse selon le nombre de magazines achetés dans I'année :
De 0 a 20 magazines : Formule A
De 20 a 44 magazines : Formule C
plus de 44 magazines : Formule B



